

## **Előterjesztés Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága ülésére**

**Tárgy:** A Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázata a Kulturális és Innovációs Minisztérium 2024. évi Minősített Könyvtár cím elnyerésére kiírt pályázati felhívására

### **Tisztelt Pénzügyi Bizottság!**

A Justh Zsigmond Városi Könyvtár 2020. évben sikeresen pályázott a Közgyűjtemények Kollégiuma által kiírt nyílt pályázati felhívásra, amelynek eredményeként a Justh Zsigmond Városi Könyvtár (továbbiakban Könyvtár) elnyerte a „Minősített Könyvtár” címet. Jelenleg 41 könyvtár rendelkezik ezzel a címmel, Békés vármegyében három, amelyek közül az egyik az orosházi könyvtár. A címet 2020-tól 2024-ig terjedő időszakra ítélték meg, amely az ebben az évben lejár. Erre tekintettel a Könyvtár pályázatot nyújtott be a Kulturális és Innovációs Minisztérium által 2024. március 21-én kiírt 2024 évi Minősített Könyvtár cím elnyerésére irányuló pályázatára.

Pályázat célja, hogy a minőségirányítás folyamatában eredményeket elért könyvtárak új arculatának, szolgáltatásainak, innovatív eredményeinek, intézményi imázsának erősítését szolgáló projektek valósuljanak meg.

**Pályázók köre:** azok a nyilvános könyvtárak amelyek bevezették és sikeresen alkalmazták a minőségmenedzsment eszközrendszerét. A pályázatot három kategóriában hirdették meg:

1. I. kategória: 20 fő feletti szakmai létszámmal dolgozó könyvtárak, megyei hatókörű városi könyvtárak és országos szakkönyvtárak,
2. II. kategória: 5-25 fő közötti szakmai létszámmal dolgozó könyvtárak, a szakkönyvtárak és a felsőoktatási könyvtárak,
3. III. kategória: 1-6 fő közötti szakmai létszámmal dolgozó könyvtárak.

A pályázat önerőt, pályázati díj befizetését nem igényli.

### **A pályázat eredményei, díjazása:**

A Minősített Könyvtár cím adományozásáról a kultúráért felelős miniszter dönt. A nyertes könyvtár díszoklevelet kap és 500.000,- Ft összegű pénzjutalomban részesül. A Minősített Könyvtár címben részesülő könyvtár a címet öt évig jogosult viselni. A címet és ezzel együtt a díjakat a kultúráért felelős miniszter ünnepélyes keretek között a magyar kultúra napján, 2025. januárjában adja át.

### **A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok és határidők:**

- kinyomtatott és hitelesített pályázati adatlap és mellékletei,
- szakmai beszámoló,
- utolsó elvégzett önértékelés táblázata.

A pályázati kiírás szerint a pályázati anyagok feltöltése két lépcsőben történik. Az adatlap kitöltésének és benyújtásának határideje a Magyar Könyvtárak Adatbázisa (továbbiakban MKA) felületén keresztül 2024. április 5-ig 12 óra volt. A szakmai beszámolót és az önértékelés táblázatot 2024. május 6. 12 óráig kell elektronikusan megküldeni az MKA részére.

Mivel a pályázat befogadásának egyik feltétele a pályázati dokumentumok határidőre történő hiánytalan feltöltése, így a Könyvtár a pályázati adatlapot és mellékleteit már feltöltötte az elektronikus pályázati rendszerbe. Erre tekintettel azzal a kéréssel fordulok a tisztelt Önkormányzathoz, hogy a pályázat benyújtásához szükséges hozzájárulását utólagosan megadni szíveskedjen.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága jóváhagyja a Justh Zsigmond Városi Könyvtárnak a Kulturális és Innovációs Minisztérium 2024 évi Minősített Könyvtár cím elnyerésére kiírt - saját erő biztosítását nem igénylő – nyílt pályázati felhívására történő pályázatának benyújtását.

**Végrehajtásért felelős:** Buzai Csaba igazgató a pályázat elkészítéséért, benyújtásáért és megvalósításáért.

**Határidő:** a szakmai beszámoló és az önértékelés táblázat benyújtása 2024. május 6. 12 óra.

Orosháza, 2024. április 11.



Buzai Csaba  
igazgató